                                            HAYATTAYIM YA DA HAYATTAYDIM
	Neden buradayım?  Nasıl geldim?  Sonum nasıl bitecek?  Yaşayacak mıyım? Yoksa hayatı gerçekten yaşamadan ölecek miyim?  Her şeyin biteceğini düşünüyordum. Peki ya her şey burada başlarsa?  Hayata dönmeliyim.
[bookmark: _GoBack]	Herkesin hayatta bir yeri ve bir görevi olduğunu düşünürdüm. Ama hiçbir zaman kendi görevimi ve yerimi bulamadım.  Boşluktaydım. Sokakta sadece yürüyordum halbuki sokakta sanat da yapabilirdim.  Evde sadece oturuyordum, kitap da okuyabilirdim. Bana bakan bir ailem var diyordum, çalışmayı düşünmüyordum.  Bu söylediğim her şey benim. Ben burada başlıyorum. Arkadaşlarımla birlikte eğlenmek için dışarıdaydım. Bir barda. Çok dans ettim. Çok alkol aldım. Hoş asıl almadığım zaman kafam yerinde olmuyor. Arkadaşlarım. Canım arkadaşlarım. Beni bu lanete sürükleyen can yoldaşlarım. Uyuşturucu kullanmamı sağlayan arkadaşlarım. Gece çok uzun sürdü ya da bana öyle geldi. Evime geri dönmek istemiştim sadece. Belki şimdi bir daha asla geri dönemeyeceğim. Araba kullanıyordum. Ne kadar çok gaza bastığımı farkında değildim.  Telefonum çaldı. Açmak istedim.  O anda kendimi uçurumun kenarında buldum. Şimdi ne yapmalıyım? Hareket edecek gücü bulamıyorum kendimde. İşte şimdi her şey bitti.
	Gözümü açtım. Hastanedeydim. Çok uzun sürmeden taburcu olabileceğimi söylediler. Her şey yeniden başlıyor, hayattayım. Bu büyük hatadan bir felçli olarak ayrılıyorum.
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